TO IXOAEIO MA!_ ' MAOHMATIKA A’ TAEHZ
% 2n EBdopdda 30/3/20 -3/4/20

Mépog A: ApiBpoi 0-20

1. EEaokovpal mpo@opikd:

e Metpw 1-1amoé to 0 peypt
to 20 KoL avtioTpopa.

o Metpw 2 - 2 amd 1o 0 péxpt
to 20 KoL avtioTpopa.

o Metpw 5-5 amd to 0 péxpt

t0 20 kaL avtioTpo@a.

Mapadetypa: 1,2,3,... kat

20
-\

Avtiotpopa 20,19,18...

Epydlopat oto teTpddio «To oxoAeio pag eival e8w» yla Ta Mo KATw:

2. ZUUTIANPWVW TLG GELPES TWV APLOU@V.

11 15 20
18 15
8 11

20 18 16

19 17

Napaderypoa: 11,12,13,14,15,16,17,18,19,20
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3. Bdlw toug aplBpovs ot oelpa EEKIVOVTAG OTtO TOV UKPOTEPO.

12 15 20 13 11
20 10 16 8 11
10 13 18 4 0

Mapdaderypa: 11,12,13,15,20

4. B&lw Toug aplBpovs ot oelpd EeKvavTag amd Tov HEYOAVTEPO.

12 10 14 15 11
11 19 8 16 12
10 20 15 17 19
[Mapaderypa: 15,14,12,11,10
5. Tpagw tov aptOud mov elvat pLv kot PeTd.
12 11 18
14 17 10
15 19 16

Mapdderypa: 11 12 13
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6. [pdpw ta ovopata Twv aplduwv (oAoypd@wg). Oupdpal 0tL ot apBpol
13 - 19 ypa&@ovtal pe pa AEEn.

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Mapaderypa: 11= évteka
7. Balw to KatdAAnAo oVpBoAo:
HEyoAVTEPO aTtd loo pe HIKPOTEPO ATIO
> —1 ~
| I—— <
5>3 2=2 1<4
15 ... 17 10 ...... 20 12 20 17 ...... 7
19 ...... 13 18 ...... 19 2 ... 20 15...... 10
14 ...... 16 12 ... 19...... 17 16...... 19
Mapaderypa: 15<17
8. ZUUTANPWVW TLG EELOWOELG:
10 +2= 10 +5 = 10+1=
10 47 = 10 4+ 8 = 10 +3=
4+10= 6+10 = 9410 =
14-4= 18-8= 19-9=
11-1= 12-2= 15 -5 =
13—3= 16—6: 17_7=

Mapadetypo: 10+2=12
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Mépog B: AplBpol 0-20 EmiAvomn mpofAnqpatog

1. AVvw ta o kdtw mpofAnpata:

() Ztn BBA0ONKN pov €xw 10 Aoyoteyvika BipAla kat 5 mapapvbia. [Méoa
elvat OAa ta BLAla pov;

MaBOnuatikny TpoTaon:

Amavtnon:

(B) H adeApn pov £xeL otn cvAioyn g 8 omdvia voplopata kot ey dAAa 10.
[I6oa voplopata €xovue kot ot Svo padll;

MaBOnuatikny TpoTaon:

Amdvtnon;:

(v) 2to Yuyeio €xw 10 @paovAes. [Tooeg xpetdlopat akopa ya va @TIdEw pia
TAPTA PPAOVANG, 0TV 1) cuvTayT) O€Ael 19 ppdovAeg;

Mabnuatikny TpoTaon:

Amdvtnon;:

(6) Amo ta 15 BBAia ov €xw otn BLPAoONkN pov SdPaca ta 5. [léoca Exw
akopa va Stafdow;

Mabnuatikny TpoTaony:

Amavtnon:

Mopdderypa:
Mabnuatikny mpotaon: 10+5=15
Amavtnon: OAa ta BiAla etvat 15.

2. Mopw va kdvw TieploodTepn €fdoknom HE TO E@appoyidio yw
o€lpoBEétnomn aplOpwv péxptl to 20 otnv WotooeAlda https: //bitly/2]e9Vz5

EJ

Caterpillagd@rdering

OrderingiNumbers

0000



https://www.topmarks.co.uk/ordering-and-sequencing/caterpillar-ordering

Npa ywo e€doxnon oto tablet!

[ va kateBAoETE TIS EQAPUOYES TTIOV XPTOLLOTIOOVE Kat oTa tablets Tou
oxoAelov, pmeite oto Google Play Store, ypayte otnv avalr]tnon QapUoywy
TOV TITAO TNG EQAPUOYNG Kal KateAdoTe To oTo tablet 1} oto smartphone cag.
Avt ™ @opd emAéETe aplOpovg pExpL to 20.

TitAog: Bacliag Twv Mabnpatikwv T{ovviop

0 BaocAldg tTwv pabnpatikwyv t¢ovviop elval Eva Tayvidt

OO UATIKWY 0€ HECALWVIKO TIEPLBAAAOV. AVEBAIVEL GTNV KOLVWVIKTY)
KAHLOKQ ATTavVToVTag 0€ EPWTNOELS LHBNUATIKWV Kol AVvovTag TalA.
TUAAEYELG A0 TEPLA, KEPOITELG LETAAALX KAl cLVAYWVIlETUL PIAOVG KaL
™v owkoyévela. 'ive o Baowag 1 BaclAtooa twv Mabnpatikwv!

TitAog: Kids Math Puzzle

To Kids Math Puzzle eivat pla ekmaitdevtikn e@apuoyn mov fonbda ta
TaSLd v HdBouvv Habnpatikd KaAUTEPA KoL To ypnyopoa!

TitAdog: 1H TAZH 2H TAEH: ITAIXNIAIA MAOHMATIKQN T'IA TTAIAIA

AvTtd To o VISt padnuatikwyv 1ng kat 2n¢ Td&ng elvat po KaAn
e@apuoyn! Aev eivat Toté apyd yla va HABete & v eEAOKTOETE T
OO UATIKA.

TitAog: MaBnpatikd yo Ta o

Elval cuvapmaotiko mayvidl yia Ta maidid kat eKTaldevuTiko. [lapte
TO VTOKOAANTA, AVVOVTAS TIG €ELl0WOELS pabnuatikd. Ta Tadid
UTTOPOVV va LABoVV EVKOAN TOUG apPLlOUOVS KAL TNV KATAUETPT oM.

Mnpafo, ta katadepec!




